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Podstawowy cel finansowy spotek kapitatowych

Bazy poréwnawcze stosowane w analizie finansowej (zalety, wady, uzytecznosc)
Zaktocenia poréwnywalnosci w analizie finansowej

Najwazniejsze metody analizy strategicznej

NPV i IRR— wzory, interpretacja, zastosowanie oraz zalety i wady

Dzwignia operacyjna — istota, pomiar, zastosowanie

Dzwignia finansowa — istota, pomiar, znaczenie

Value Based Management (Zarzadzanie Warto$cig) — geneza, zastosowanie, krytyka
Sprawozdanie finansowe (pojgcie 1 czesci) 1 jego uzytecznos¢ w analizie finansowe;j
Okres zwrotu jako miara optacalnosci inwestycji — istota, zastosowane, zalety, wady
Konstrukcja i interpretacja podstawowych wskaznikow rentownos$ci

Istota 1 uzytecznos¢ podejscia dochodowego w wycenie przedsigbiorstw

Istota 1 uzytecznos¢ podej$cia majatkowego w wycenie przedsiebiorstw

Analiza fundamentalna — istota, metody, zastosowanie

Omowic¢ podstawowe grupy metod wyceny znaku towarowego.

Zaldozmy, ze dobrze prosperujaca spotka ma dwa wysoko wycenione aktywa
niematerialne: 1) znang w skali globalnej marke¢ oraz 2) zgromadzone i przeszkolone
zasoby ludzkie (assembled and trained workforce). Ktory z tych aktywow
prawdopodobnie straci procentowo wigcej ze swojej wartosci w przypadku upadtosci
spotki? Uzasadni¢ odpowiedz.

Ktora metoda zalecana jest do wyceny w pierwszej kolejnosci (primary method) w
przypadku wyceny: a) znakéw towarowych i marek, b) sieci dystrybucji, ¢) praw
autorskich.
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Istota i warunki zastosowania podejscia rynkowego (pordéwnawczego) w wycenie
aktywow niematerialnych

W jakim przypadku powstaje “wartos$¢ firmy” (w ujeciu ksiegowym)?

Zatézmy, ze dobrze prosperujaca spétka ma dwa wysoko wycenione aktywa
niematerialne: 1) nietransferowalny kontrakt na wytacznos$¢ swiadczenia okres$lonej
ushugi dla dominujacego na rynku podmiotu oraz 2) unikalng recepturg¢ wytwarzania
znanego produktu spozywczego. Ktory z tych aktywow prawdopodobnie straci
procentowo mniej ze swojej wartosci w przypadku upadtosci spotki? Uzasadnié

odpowiedz.



